

Governo do Distrito Federal Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal

Conselho Diretor

ATA - FAPDF/CONDIR

Ata da 2ª Reunião Extraordinária do Conselho Diretor da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal – FAPDF. Às 16:00 do dia 12 de julho de 2024, reuniu-se virtualmente o Conselho Diretor desta Fundação sob a Presidência do Diretor Presidente Marco Antônio Costa Junior. Registrou-se a presença dos seguintes Conselheiros: Paulo Nicholas de Freitas Nunes, Diretor Vice Presidente, Caetano Barroso de Oliveira, Superintendente da Unidade de Administração Geral e Renata de Castro Vianna, Superintendente Científica, Tecnológica e de Inovação e Luana Fonseca da Costa, que atuou como Secretária do Conselho, conforme Instrução nº 8 de 10 de julho de 2023. Conferido o quórum regimental, o Diretor Presidente declarou aberta a reunião. Item 1 - Celebração do Termo de Fomento entre a FAPDF Fundação empreendimentos científicos e tecnológicos (FINATEC) 00193-0000073/2024-21. Trata-se da Emenda Parlamentar, destinada a **Parlamentar.** Processo: realização de seminário sobre as características da mobilidade no DF, com debates e ações que poderão resultar em propostas de políticas públicas, o evento é a consolidação de um Hub da Mobilidade com debate de "3 Zeros" e Obras Verdes no Transporte Urbano e Mobilidade do DF, cumpre destacar que consta nos autos o Parecer Jurídico 61 - (139745349), no qual manifesta-se pela adequação e viabilidade jurídica do Termo de Fomento a ser celebrado, entre a FAPDF e a FINATEC, bem como o Plano de Trabalho (145544707), que está alinhado com os preços encontrados na pesquisa de mercado. Em relação ao Plano de Trabalho, verifica-se o cumprimento dos requisitos do art. 28 do Decreto Distrital nº 37.843/2016, conforme documentos SEI (137387108, 136161924, e 136162328), e Parecer Técnico 2 (139477809). Consta ainda a Disponibilidade Orçamentária n.º 76/2024 - FAPDF/SUAG/DIOCF (140013652), no valor de R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), ao qual possibilita a celebração de Termo de Fomento entre a Fundação de Apoio a Pesquisa do Distrito Federal e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC. **DELIBERAÇÃO:** O Conselho Diretor aprovou a celebração do referido evento por meio do termo de fomento entre a Fundação de Apoio a Pesquisa do Distrito Federal e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC, para execução da emenda parlamentar com vistas ao apoio ao evento Consolidação de um Hub da Mobilidade com evento para debate de "3 Zeros" e Obras Verdes no Transporte Urbano e Mobilidade do DF, no valor de R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais). E para constar, eu, Luana Fonseca da Costa, lavrei esta ata que vai por mim assinada, pelo Diretor Presidente e pelos demais membros deste Conselho, após sua aprovação. Brasília - DF, 12 e julho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por MARCO ANTONIO COSTA JUNIOR- Matr: 1698857-4, Diretor(a) Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, em 12/07/2024, às 20:40, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **PAULO NICHOLAS DE FREITAS NUNES- Matr. 1694562-X**, **Vice-Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal**, em 12/07/2024, às 20:41, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **CAETANO BARROSO DE OLIVEIRA - Matr.1709890-4, Superintendente da Unidade de Administração Geral**, em 12/07/2024, às 20:52, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **RENATA DE CASTRO VIANNA-Matr: 1698920-1**, **Superintendente Científico(a), Tecnológico(a) e de Inovação**, em 13/07/2024, às 06:54, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **LUANA FONSECA DA COSTA- Matr. 1700482-9**, **Assessor(a).**, em 15/07/2024, às 11:38, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 verificador= **145947743** código CRC= **69021B4C**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

Granja do Torto Lote 04, Parque Tecnológico Biotic - Bairro Sobradinho - CEP 70.636-000 - DF

Telefone(s): 3462-8800

Sítio - www.fap.df.gov.br

00193-0000063/2024-95 Doc. SEI/GDF 145947743